

**ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ ПОВОДОМ УПИСА УЧЕНИКА У ПРВИ  
РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ**

У складу са дописом министра просвете, науке и технолошког развоја бр. 610-00-56/2019-19 од 24. јануара 2019. године, родитељи, односно законски заступници који уписују своју децу или штићенике у први разред основне школе неће више морати да прибављају документацију као што је Извод из књиге матичних или доказ о пријави пребивалишта, већ ће то, на њихов захтев, чинити Школа.

Уз ово обавештење прилажемо и поменути допис.



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,  
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: 610-00-56/2019-19  
Датум: 24.01.2019. године  
Београд  
Немањина 22-26

ОСНОВНА ШКОЛА

- директору-

ПРЕДМЕТ: Обавештење о новој процедури уписа у први разред основне школе

С обзиром да на предстојећи уписни период у први разред основне школе, обавештавамо вас о новини која треба да допринесе томе да се процедура уписа поједностави у административном смислу, што ће бити значајно како за школе, тако и за родитеље ученика.

Наиме, Министарство просвете, науке и технолошког развоја ће обезбедити нови софтвер који ће се користити за упис у први разред свих основних школа у Републици Србији, почев од школске 2019/2020. године.

Министарство ће путем наведеног софтвера, у сарадњи са Министарством за државну управу и локалну самоуправу и Министарством унутрашњих послова, обезбедити да се документа попут Извода из матичне књиге рођених и доказа о пријави пребивалишта за ученике прибављају електронским путем, у складу са Законом о електронској управи („Службени гласник РС“, број 27/18).

Сагласно наведеном, родитељи више неће бити у обавези да школи, приликом уписа ученика, достављају поменута документа у папирној форми, већ ће имати могућност да поднесу захтев да школа у њихово име наведена документа прибави електронским путем.

Школа је у обавези да пре почетка уписа обавести родитеље, односно друге законске заступнике ученика о овој могућности, **видним истицањем ове информације** на сајту школе, огласним таблама и свим осталим средствима које школа користи за комуникацију са родитељима, односно другим законским заступницима ученика.

И поред наведеног, родитељи, односно други законски заступници ученика, наведена документа могу и даље по свом избору да достављају школи у папирној форми.

Пуштање новог софтвера у рад је планирано за крај фебруара, до када ће школама бити достављена сва потребна упутства за његову употребу.

  
МИНИСТАР  
Младен Шарчевић